(!'1)KBagpatr cCcyMMbl un  pa3HOCTHM  (paszioxXnTb Ha MHOXWUTE/IN  METOAOM

rpyrnnupoBKu) 2
1) X2 + 2xy + yN2 =

=x"2 + 2xy + y"2 =(x"2 + xy) + (xy + y"2 )=x(x+ y) +y (x + y a —I—
)=(X+y)(x+y)=(x+y)"2

2) xN2 — 2xy + y"2 =(x"2 — xy )+ (xy + y "2 )=x(x— 'y )-y (x -y
)=(X=y)(x-y)=(x-y)"2
3)an2 +b"2 +cN2 + 2ab + 2ac + 2bc = + b2 + 2 + + ab+ +
ac+ +bc+ bc=(. + + b~2+ ab+bc)+ ( cN2+ ac+ bc)= a(a+ b +

b+ a+c)+ c( c+ a+ b)=(a+b+c)(a+b+c)=(a+b+c)N2

(X+Y)N2=(X+y)(X+y)=X"2+Xy+Xy+y 2=x"2 + 2Xxy + y"2
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noesz carncaH 1 Kp cTpera ogHOBPEeMEHHO v — —
A < =i =

Bblexanu HaBCTpeYy Apyr Apyry,
BCcTpeTunuch poBHO B 2:00. Ecnn oHn exanun

CO CKOPOCTbIO carncaHa , OHU BCTPETUNNCH

661 B 1:30, a ecnn co CKOPOCTLIO Kp CTPEnbI \/
TO B 2:48. HainTn cKOpoCTb Kp CTpEnbl, ECInn Z_
CKOpPOCTb carncaHa pasHa 200 km/4



